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Par Ed.Veidenbauma memoriālā muzeja “Kalāči” apmeklējuma maksas noteikšanu

        Priekuļu novada dome izskata Ed.Veidenbauma memoriālā muzeja “Kalāči” muzejpedagoga Andas Ķīses iesniegumu par Ed.Veidenbauma memoriālā muzeja “Kalāči” muzeja apmeklējuma maksas pārskatīšanu. 
[bookmark: _Hlk7170157]Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju un pamatojoties uz likuma „Par pašvaldībām” 14. panta otrās daļas 3. punktu un  21. panta pirmās daļas 14. punkta b) apakšpunktu, Priekuļu novada domes Finanšu komitejas 2020.gada 23.marta lēmumu (protokols Nr.4), atklāti balsojot: PAR –12 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Sarmīte Orehova, Aivars Kalnietis, Juris Sukaruks,  Arnis Melbārdis, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Ināra Roce, Dace Kalniņa), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:

1. Ar 2020.gada 11.maiju maksu par Ed.Veidenbauma memoriālajā muzeja “Kalāči” apmeklējumu noteikt šādā apmērā:
1.1. pieaugušajiem - EUR 2,- ( divi euro);
1.2. skolēniem, studentiem un pensionāriem – EUR 1,- ( viens euro);
1.3.  daudzbērnu ģimenēm uzrādot Latvijas Goda ģimenes apliecība “3+ Ģimenes karte”- 50 % atlaide;
1.4. ģimenēm (2 piegušie un 2 skolēni) – EUR 5,- (pieci euro)
2. Saglabāt bezmaksas apmeklējumu muzejā pimsskolas vecuma bērniem, personām ar 1. un 2. grupas invaliditāti, bāreņiem un bez vecāku gādības palikušiem bērniem (uzrādot apliecību sociālo garantiju nodrošināšanai), valsts un pašvaldību muzeju darbiniekiem, Priekuļu novada pašvaldības oficiālajām delegācijām un viesiem.
3. Atbildīgo par lēmuma noteikt Priekuļu novada pašvaldības izpilddirektoru F.Puņeiko.
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