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    Nr.500
                                                                                                               (protokols Nr.19, 30.p)
Par plānošanas dokumentu izstrādi un mērķdotācijas saņemšanu 
Priekuļu novada pašvaldības dome izskata jautājumu  par jaunveidojamā Cēsu novada pašvaldības teritorija attīstības plānošanas dokumentu - ilgtspējīgas attīstības stratēģijas un attīstības programmas (turpmāk – plānošanas dokumenti) – izstrādi un valsts mērķdotāciju saņemšanu.
Saskaņā ar Administratīvo teritoriju un apdzīvoto vietu likuma pielikuma 14.punktu ar 2021.gada 1.jūliju tiek izveidota administratīvā teritorija Cēsu novads, kurā ietilps šobrīd Priekuļu novada administratīvajā teritorijā ietilpstošie Liepas, Mārsnēnu, Priekuļu un Veselavas pagasti.

Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumi Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” nosaka  pašvaldības teritorijas attīstības plānošanas dokumentu – ilgtspējīgas attīstības stratēģijas, attīstības programmas, teritorijas plānojuma, lokālplānojuma un to grozījumu, detālplānojuma un tematiskā plānojuma – saturu un izstrādes kārtību.

Ministru kabineta 2020.gada 13.oktobra noteikumiem Nr.631 “Jaunizveidojamo pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentu projektu valsts līdzfinansējuma piešķiršanas kārtība” nosaka kārtību, kādā administratīvi teritoriālās reformas ietvaros piešķir valsts līdzfinansējumu jaunveidojamās pašvaldības teritorijas attīstības plānošanas dokumentu  izstrādei.

Priekuļu novada pašvaldība piekrīt piedalīties jaunizveidojamā Cēsu novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas un attīstības programmas izstrādē un izstrādās jaunus plānošanas dokumentus vai integrēt esošos plānošanas dokumentus jaunizveidojamā Cēsu novada stratēģiskajos dokumentos.

Ņemot vērā minēto un pamatojoties uz Ministru kabineta 2014.gada 14.oktobra noteikumiem Nr.628 “Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” un Ministru kabineta 2020.gada 13.oktobra noteikumiem Nr.631 “Jaunizveidojamo pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentu projektu valsts līdzfinansējuma piešķiršanas kārtība”, Priekuļu novada domes Tautsaimniecības komitejas 2020.gada 19.novembra (protokols Nr.11) lēmumu,  elektroniski balsojot tiešsaistē, PAR –12 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Aivars Kalnietis, Arnis Melbārdis, Mārīte Raudziņa, Juris Sukaruks, Sarmīte Orehova, Māris Baltiņš, Elīna Krieviņa, Baiba Karlsberga, Jānis Mičulis, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav, Priekuļu novada dome nolemj:
1. Piedalīties jaunizveidojamā Cēsu novada ilgtspējīgas attīstības stratēģijas un attīstības programmas izstrādē un kopīgi izstrādāt jaunus plānošanas dokumentus vai integrēt esošos Priekuļu novada pašvaldības plānošanas dokumentus jaunizveidojamā Cēsu novada stratēģiskajos dokumentos.

2. Kopā ar jaunveidojamā Cēsu novadu veidojošām pašvaldībām piedalīties mērķdotācijas saņemšanā, kas kopā sastāda EUR 36 200,00 (trīsdesmit seši tūkstoši divi simti euro un 00 centi).

3. Kontaktpersona plānošanas dokumentu izstrādei -  Attīstības nodaļas vadītāja Vineta Lapsele. 
4. Atbildīgā par lēmuma izpildi Attīstības nodaļas vadītāja Vineta Lapsele.
5. Kontroli par lēmuma izpildi veic Izpilddirektors Fjodors Puņeiko.
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