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                (protokols Nr.4, 22.p.)

Par Priekuļu novada pašvaldības iedzīvotāju biznesa ideju konkursa  “Es daru” nolikuma apstiprināšanu
Priekuļu novada dome izskata jautājumu par Priekuļu novada pašvaldības iedzīvotāju biznesa ideju konkursa “Es daru” nolikumu.
Izvērtējot domes rīcībā esošo informāciju, konstatēts, ka pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu, pašvaldības attiecīgās administratīvās teritorijas iedzīvotāju interesēs var brīvprātīgi realizēt savas iniciatīvas ikvienā jautājumā, ja tas nav Saeimas, Ministru kabineta, ministriju, citu valsts pārvaldes iestāžu, tiesas vai citu pašvaldību kompetencē vai arī ja šāda darbība nav aizliegta ar likumu.

Lai sniegtu pašvaldības atbalstu iedzīvotājiem biznesa ideju realizācijai, motivētu viņus realizēt savas biznesa idejas jaunu produktu vai pakalpojumu radīšanā, kā arī veicinātu uzņēmējdarbības veidošanos novadā, ir izstrādāts biznesa ideju konkursa “Es daru” nolikuma projekts.

Priekuļu novada pašvaldības 2020.gada budžetā iedzīvotāju iniciatīvu finansēšanai plānoti 2000 EUR.

Par projektu konkursa ideju un nolikumu pieņemti Izglītības, kultūras un sporta komitejas 2020. gada 20. februāra (protokols Nr.2) un Finanšu komitejas 2020.gada 24. februāra (protokols Nr.3) lēmumi.                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Ņemot vērā iepriekš minēto un pamatojoties uz likuma “Par pašvaldībām” 12.pantu, 21.panta pirmās daļas 27.punktu, 41.panta 2.punktu,  atklāti balsojot: PAR –14 (Elīna Stapulone, Aivars Tīdemanis, Sarmīte Orehova, Elīna Krieviņa, Aivars Kalnietis, Juris Sukaruks,  Arnis Melbārdis, Jānis Ročāns, Jānis Mičulis,  Baiba Karlsberga, Mārīte Raudziņa, Normunds Kažoks, Māris Baltiņš, Ināra Roce), PRET –nav, ATTURAS –nav,  Priekuļu novada dome nolemj:

1.  Apstiprināt Priekuļu novada pašvaldības Biznesa ideju konkursa  “Es daru” nolikumu.
2. Atbildīgā par lēmuma izpildi tūrisma darba organizatore E.Tilaka, 
3. Kontrole par lēmuma izpildi - Attīstības nodaļas vadītāja V.Lapsele.
Pielikumā : Nolikums uz 11 lpp. 
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